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Шановний пане Олександре! 
 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваше звернення, 
стосовно встановлених норм житла, яке придбавається одержувачем грошової 
компенсації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 
№ 280 (далі – постанова № 280) та в межах компетенції повідомляє.  

Порядком виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженим постановою 
№ 280 (далі – Порядок), передбачено, що внутрішньо переміщена особа 
самостійно використовує призначену їй грошову компенсацію за належні для 
отримання жилі приміщення в будь-якому населеному пункті на території 
України, крім населених пунктів, розташованих на тимчасово окупованій 
території та на лінії розмежування. 

Для переказу коштів грошової компенсації із спеціального рахунка 
внутрішньо переміщена особа подає уповноваженому банку заяву про переказ 
коштів грошової компенсації на придбання житла, до якої додається платіжне 
доручення щодо переказу коштів грошової компенсації на оплату за договором 
купівлі-продажу житла (далі – договір) у прийнятих в експлуатацію житлових 
будинках, а також письмову згоду органу соціального захисту населення на 
перерахування коштів грошової компенсації із спеціального рахунка як оплату 
за відповідними договорами. 

Орган соціального захисту населення дає згоду на переказ коштів грошової 
компенсації, якщо предметом договору є придбання у власність внутрішньо 
переміщеної особи та членів її сім’ї, на яких розраховано грошову 
компенсацію, житла, що відповідає установленим вимогам законодавства для 
забезпечення громадян, які потребують поліпшення житлових умов, що буде 
підставою для зняття з квартирного обліку (пункт 28 Порядку). 

Відповідно до Житлового кодексу України (статті 47, 48) та Правил обліку 
громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих 
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приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів УРСР 
і Укрпрофради від 11.12.1984 № 470 (пункт 53), жиле приміщення надається 
громадянам у межах 13,65 квадратного метра жилої площі на одну особу, але не 
менше рівня середньої забезпеченості громадян жилою площею в даному 
населеному пункті. 

Рівень середньої забезпеченості громадян жилою площею в населеному 
пункті визначається і періодично переглядається виконавчими комітетами 
обласних, Київської і Севастопольської міських Рад народних депутатів спільно 
з радами профспілок виходячи з даних статистичної звітності. 

Додатково повідомляємо, що листом від 14.11.2023 № 11769/1.1/8.3-23, що 
додається, Мінветеранів надані ґрунтовні роз’яснення стосовно норми житла, 
яка може бути придбана за рахунок отриманої грошової компенсації за належні 
для отримання жилі приміщення згідно з постановами Кабінету Міністрів 
України від 19.10.2016 № 719, від 18.04.2018 № 280, від 28.03.2018 № 214 та  
від 20.02.2019 № 206. 

Враховуючи вищезазначене повідомляємо, що згода на переказ коштів 
грошової компенсації надається органом соціального захисту населення, якщо 
норма житла, яке придбавається одержувачем грошової компенсації, відповідає 
рівню забезпеченості громадян жилою площею та буде підставою для зняття з 
квартирного обліку за місцем перебування на такому обліку. 

 
Додаток: на 2 арк. в 1 прим. 
 
З повагою 
 
 
Міністр Юлія ЛАПУТІНА 
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